

ఈవీఎం ఓటింగ్పై అవగాహన



అధికారులకు సూచనలిస్తున్న జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయ్య

కొడంగల్, జనవరి 30: ప్రతి ఓటరు ఈవీఎం, వీవీ ప్యానెల్పై అవగాహన కలిగి ఉండాలని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయ్య తెలిపారు. మంగళవారం స్టాంప్ తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన అవగాహన కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించి ఓటర్లు, అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈవీఎం ఓటు ఏవిధంగా వేయాలి, వేసిన ఓటును వీవీప్యానెల్లో ఏ విధంగా మారుసుకోవాలనే అంశపై అధికారులు ఓటర్లకు క్లుప్తంగా వివరించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ విజయకుమార్ పాల్గొన్నారు.

రెట్టించిన ఉత్సాహంతో పని చేయాలి



గాంధీ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్

వికారాబాద్, జనవరి 30: పాఠశాలలో ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు రెట్టించిన ఉత్సాహంతో పని చేయాలని వికారాబాద్ మాజీ ఎమ్మెల్యే ఆనంద్ అన్నారు. మంగళవారం మోమిన్పేట మండలం పరిధిలోని కొత్తకోల్కుండ, పాత కోల్కుండ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలతో సమావేశాలు నిర్వహించారు. ముందుగా మహాత్మా గాంధీ వద్దంతి సందర్భంగా చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. పార్టీని సముఖ్య వారికి అండగా ఉంటామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జంతు సంరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత



పరిగిలో జరిగిన ర్యాలీలో పాల్గొన్న జిల్లా పశుసంరక్షణ శాఖ అధికారి అనిల్

పరిగి, జనవరి 30 : జంతు సంరక్షణ ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని జిల్లా పశుసంరక్షణ శాఖ అధికారి డాక్టర్ పి.అనిల్కుమార్, పరిగి పశువైద్యశాల సహాయ సంచాలకులు డాక్టర్ అంకమరాజు, పరిగి మండల పశువైద్యాధికారి కె.రామకృష్ణ పేర్కొన్నారు. జంతు సంరక్షణ పక్షోక్తిపాటలో భాగంగా మంగళవారం పరిగిలో విద్యార్థులతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం జిల్లాహెచ్ఎస్ సెం.1 ఆవరణలో జరిగిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ జంతుహింసకు పాల్పడకుండా, జంతువుల పట్ల కరుణతో ఉంటూ వాటి సంరక్షణ చేపట్టాలన్నారు. పశుప్రజాబలు కనిపిస్తే అటువంటి శాఖ అధికారులకు సమాచారం ఇచ్చి వాటిని సురక్షితమైన అటవీ ప్రాంతానికి తరలించేందుకు సహకరించాలని సూచించారు. వెంపుడు జంతువులకు క్రమం తప్పకుండా లోగ్ నో ధక టీకాలు వేయించాలని చెప్పారు. తినబండారాలు కలిగిన ప్యాస్టిక్ కవర్లను కోడ్లపై, ఆరు బయట పడేయరాదని, జంతువులు ప్యాస్టిక్ కవర్లు, సంపూర్ణ తినడం వల్ల చనిపోయే ప్రమాదం ఉందన్నారు. జంతు సంరక్షణపై నిర్వహించిన వ్యాసరచన పోటీలలో విజితలకు వారు బహు మతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లాహెచ్ఎస్ సెం.1 ప్రధానోపాధ్యాయులు గోపాల్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సార్వత్రిక సమ్మెను విజయవంతం చేయాలి



సమ్మె పోషణకు విడుదల చేస్తున్న మిషన్ భగవత్ కార్యకర్తలు

పరిగి, జనవరి 30 : పరిగి మండలం జాఫర్పల్లిలోని డబ్బూజిటీ దగ్గర మిషన్ భగవత్ కార్యకర్తలు ఫిబ్రవరి 16వ తేదీన దేశవ్యాప్త సార్వత్రిక సమ్మె పోషణను విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా సీబియోలు జిల్లా కార్యదర్శి రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ మిషన్ భగవత్ కార్యకర్తల వేతనాల పెంపు, జీవో నం.11 అమలు తదితర పెండింగ్ అంశాలు పరిష్కరించాలన్నారు. మిషన్ భగవత్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 400 మంది కార్యకర్తలు పనిచేస్తున్నారని తెలిపారు. ఫిబ్రవరి 16వ న దేశవ్యాప్తంగా చేపట్టే సమ్మెలో కార్యకర్తలందరూ పాల్గొనాలని కోచారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కె.రమేష్, బి.రమేష్, శ్రీకాంత్, అప్పర్, ఫిరోజ్, నరేష్, శ్రీశైలం పాల్గొన్నారు.

సర్పంచ్ల కృషితోనే గ్రామాల అభివృద్ధి



రంగారెడ్డి సర్పంచ్ లక్ష్మిని సన్మానిస్తున్న ఎంపీపీ అరవిందరావు

పరిగి, జనవరి 30 : సర్పంచ్ల కృషితోనే గ్రామాల అభివృద్ధి చెందాయని పరిగి ఎంపీపీ కరణం అరవిందరావు తెలిపారు. మంగళవారం పరిగి మండలం రంగారెడ్డి గ్రామంలో గ్రామ పంచాయతీ పాలకవర్గానికి వీడ్కోలు సమావేశం ఏర్పాటుచేసి సర్పంచ్ లక్ష్మి వార్డుసభ్యులను ఎంపీపీ ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పంచాయతీ అమలుచేసిన పట్టి ప్రగతితో గ్రామాల శుభ్రంగా, పచ్చదనంతో అందంగా తయారయ్యాయని తెలిపారు. గతంలో ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా పెంటకుప్పలు దర్భసమిచ్చేవని, నేడు గ్రామాలన్నీ చాలా సుందరంగా మారాయని చెప్పారు. మొక్కల పెంపకంతో పచ్చదనం పెరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీపే శేషగిరిశర్మ, ఎంపీపీ కలయానం, పంచాయతీ కార్యదర్శి విశ్వేశ్వర, బీఆర్ఎస్ నాయకులు విజయ, బాద్దనపల్లెలు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాలను అభివృద్ధి చేస్తా

పరిగి ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి

పరిగి, జనవరి 30 : గ్రామాల అభివృద్ధి కృషి చేస్తున్న పరిగి ఎమ్మెల్యే టి.రామ్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. మంగళవారం సాయంత్రం పరిగి మండలంలోని రుక్మిణిపల్లిలో నూతనంగా నిర్మాణం చేపట్టిన గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. అంతకుముందు పూజారు మండలం మిట్టకంకల్లో నూతన పంచాయతీ భవన నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ గ్రామాలను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేయడమే లక్ష్యంగా పనిచేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరిగి ఎంపీపీ కరణం అరవిందరావు, జడ్పీటీసీ బి.పూర్ణిమ, వైస్ ఎంపీపీ కె.సత్యనారాయణ, పూజారు మీసినేని చైతన్య సతీశ్ రెడ్డి, సర్పంచ్లు ఆర్.శ్రీనివాస్, శ్యామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దుక్కుంపల్లి గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే రామ్మోహన్ రెడ్డి

ఉపయోగపడుతుందన్నారు. సత్ప్రవర్తనతో విద్యార్థులకు సమాజంలో గుర్తింపు ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముమ్మడికల నిర్మాణ హక్కుల పూజారు మండలం కాకపర్ల సర్పంచ్ వెంటయ్య, మోటి వేషన్ సీక్రెట్ సేవకీకుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థికి బాల్యదశ చాలా మిలువైనదని, మంచి అలవాట్లు అలవర్చుకోవాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ లక్ష్మి, ఉపసర్పంచ్ చంద్రబాబురావు, డీసీసీ ఉపాధ్యక్షుడు లీంరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ కలకపర్ల మండల ఉపాధ్యక్షుడు లీపిన్ ఆంజనేయులు, కలకపర్ల ఎంపీటీసీ ఆనందం, నాయకులు మొగులయ్య, గోపాల్ నాయక్, చంద్రయ్య, మాడల్ సూర్య ప్రసిద్ధిపాల్ అధ్యక్షులు, ప్రధానోపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల అభివృద్ధిలో సర్పంచ్ల పాత్ర కీలకం



సర్పంచ్ రాజప్పను సన్మానిస్తున్న నాయకులు

తాండూరు రూరల్, జనవరి 30 : గ్రామాల అభివృద్ధిలో సర్పంచ్ల పాత్ర ఎంతో కీలకమని తాండూరు జడ్పీటీసీ గౌడ్ మంజుల అన్నారు. మంగళవారం గోతాపూర్ సర్పంచ్ రాజప్పతో మాట్లాడుతూ సభ్యులను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో గ్రామాల ఎంతో అభివృద్ధి సాధించారు.. హరితహారం కార్యక్రమంతో గ్రామాల పచ్చదనంతో ఎండిపోయాయిన్నాయి. సర్పంచ్లు బెండ్రకాలంలో తమ పదవులను సమర్థవంతంగా నిర్వహించారన్నారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పంచాయతీ గ్రామాలకు కేంద్ర, రాష్ట్ర, జిల్లా, మండల స్థాయిలో ఉత్తమ పంచాయతీ అవార్డులు వచ్చాయన్నారు. అనంతరం వైస్ ఎంపీపీ స్వరాజువెంకటేశ్వరారెడ్డి, ఎంపీపీపే సుధర్శనరెడ్డి, డీఎల్పీపే శంకర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ దేశానికి పట్టుకొస్తున్న గ్రామాలనే పేర్కొన్నారు. సర్పంచ్ రాజప్ప మాట్లాడుతూ తనకు సహకరించిన వారందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ పోలం ఉమ్మడి రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు నందంరెడ్డి, సర్పంచ్ల సంఘం అధ్యక్షుడు రాములు, సర్పంచ్లు, ఎంపీటీసీలు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధి పనుల్లో ధారూరు ముందుంటుంది

ధారూరు, జనవరి 30: అభివృద్ధి పనుల్లో మండలం ముందుంటుంది.

అధికారులు క్రమ శిక్షణతో పనిచేస్తారని వికారాబాద్ జిల్లా డ్రైనింగ్ (అసిస్టెంట్) కలెక్టర్ అమిత్ నారాయణ్ అన్నారు. మంగళవారం ఎంపీడీవో కార్యాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో తహసీల్దార్, ఎంపీడీవో తదితరులు ఆయన్ను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా డ్రైనింగ్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కొత్తగా పనిచేస్తున్న మండలం ఎలా ఉంటుందోనని అనుకున్నానని.. కాసి..మండలంలో పని చేసే అధికారులకు క్రమశిక్షణతో కలిసిపనిచేసి పనిచేసే గుణం ఉండవచ్చు. పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఉపాధి హామీ నిబంధి గ్రామాల్లో నిర్వహించే పనులను పరిశీలించానని, మండలం అధికారుల నుంచి చాలా విషయాలు తెలుసుకున్నట్లు తెలిపారు. మోమినకూర్, గురుపల్లి, స్టేషన్ ధారూరు, గ్రామాల్లో పక్కటిని సర్పంచ్లు, ప్రతిప్రకృతివనాలను పరిశీలించినట్లు చెప్పారు. కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ భువనేశ్వర్, ఎంపీడీవో చెన్నారెడ్డి, ఎంపీపీ షఫీఉల్లా, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ విజయకుమార్, ఎంపీపీ సురేష్, టి.వి.లు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు.



అమిత్ నారాయణ్కు సన్మానం చేస్తున్న ఎంపీడీవో, ఎంఓవో, తదితరులు

మహాత్మా గాంధీకి ఘన నివాళి



మానం పాటిస్తున్న జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయ్య, తదితరులు

వికారాబాద్, జనవరి 30 : భారత స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో ఎందరో మహనీయులు తమ ప్రాణాలను అర్పించి అమరులుగా నిలిచారు, వారి త్యాగాలను గుర్తు చేసుకుంటూ, భావి తరాలకు తెలియజేస్తూనే వాద్యత మనందరిపై ఉందిని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగాయ్య నాయక్ అన్నారు. మహాత్మా గాంధీ వద్దంతి సందర్భంగా మంగళవారం కలెక్టర్ కార్యాలయం సమావేశ మందిరంలో అమరులను స్మరిస్తూ రెండు నిమిషాలు మౌనాన్ని పాటించారు. జిల్లా అధికారులు, కలెక్టర్ కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హక్కులను ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు

దోమ, జనవరి 30 : పౌరుల హక్కులను ఎవరూ ఉల్లంఘించినా చట్టబద్ధమైన చర్యలు తప్పవని డిప్యూటీ తహసీల్దార్ నర్సింహులు, ఎస్ఐ రవిగౌడ్ అన్నారు. మండలంలోని అయినాపూర్లో మంగళవారం సీఆర్ డిఎల్ డిలో భాగంగా గ్రామంలోని ఎస్సీవాడలో గ్రామస్థులతో సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేసి పౌరుల ప్రాథమిక హక్కులపై అవగాహన కల్పించారు. ఎవరైనా సాంఘిక దురాచారాలు, అంటరానితనం, బాల్యవివాహాలు, రెండు గృహాల పద్ధతి, ఎస్సీ, ఎస్టీ పట్టాలను ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. అదేవిధంగా రోడ్డు భద్రతలో భాగంగా వాహనదారులు హెల్మెట్ ధరించడం, సీటు బెల్టు పెట్టుకోవడం, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ తదితర విషయాల్పై గ్రామస్థులకు వివరించి అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ కె.సత్యనారాయణ చారి, ఆర్ఐఎ సుధర్శన్, హాస్టల్ వార్డెన్ శంకర్ పాల్గొన్నారు.

బొంబాయి: మండల కేంద్రంలోని ఎంఓసీ కార్యాలయం ఆవరణలో గాంధీజీ విగ్రహానికి బీటీవీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రవీందర్ గౌడ్, ఆయా పాఠశాలల ఉపాధ్యాయులు అనిలేకుమార్, బాకారం చంద్రశేఖర్, కాశిపతి, లక్ష్మి, శ్రీప్రయ, గోపాల్ తదితరులు పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. మండలంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో అమరులకు సంస్కార బాధ్యత విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. పెద్దమ్మల: భారతావనికీ స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యాన్ని ప్రసాదించిన మహనీయుడు గాంధీజీ అని పెద్దమ్మల ఉపసర్పంచ్ శ్రీనివాసరెడ్డి, న్యాయవాది ఎల్లారెడ్డి, రియాజ్ అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో గాంధీ వద్దంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు కిషన్ రావు, ఎల్లారెడ్డి, విద్యానాథ్, పయ్యాజ్, వెంకటేశ్, గోపాల్, వెంటపల్లి, రవీందర్ పాల్గొన్నారు. కలకపర్ల: కలకపర్ల గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో గాంధీ వద్దంతి పురస్కరించుకున్న ఆయన కలకపర్లలో సర్పంచ్ సామ్యవెంకటేశ్వరారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో పూలమాలలు వేసి స్థానికులు నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో వార్డు సభ్యుడు వెంకటేశ్, మాజీ ఉపసర్పంచ్ బాలరెడ్డి, సురేష్, రమేష్ పాల్గొన్నారు. అలాగే వోడాపూర్ మండల కేంద్రంలో గాంధీ విగ్రహానికి గ్రామ, మండల నాయకులు నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో వోడాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు అశోకుమార్, మండల ప్రెసిడెంట్ సతీం, వెంకటేశ్, చిన్నయ్య, రమేష్, గోపాల్, సర్పంచులు, పాండు, శంకర్, గౌరీ, రాజు, మల్లేష్, బుచ్చయ్య, మణిశంకర్, శ్రీని, రాము, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



దోమ: అయినాపూర్లో పౌరుల హక్కులపై గ్రామస్థులకు అవగాహన కల్పిస్తున్న అధికారులు

మధ్యలో: పౌర హక్కులపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని ఎన్టీ శ్రీధర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని బిల్కల్ గ్రామంలో సర్పంచ్ శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో పౌర హక్కుల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీ పాల్గొని మాట్లాడుతూ 18 ఏండ్లు నిండకుండా వివాహాలు చేయరాదని, ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. పచ్చదనం సాధించాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ఐఎ మాడవరెడ్డి, హాస్టల్ వార్డెన్ కులూరమ్ గౌడ్, పంచాయతీ కార్యదర్శి రాంబందర్ గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు. తాండూరు రూరల్: పౌరహక్కులకు ఎవరూ భంగం కల్పించరాదని తాండూరు మండలం, కరణ్ కలకపర్ల నియమానుసారం రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని అల్లూపూర్ గ్రామంలో పౌర హక్కుల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పౌర హక్కులకు భంగం కలిగించేలా వ్యవహరిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

గుట్టా, మత్తు పదార్థాలు అమ్మిన వ్యక్తులపై కేసు

వికారాబాద్, జనవరి 30 : వికారాబాద్ పట్టణంలో మద్యంపానం సీబి టంగుటూరి శ్రీనివాస రెడ్డి తరఫున పట్టణంలో గల వివిధ పానీయాల, దుకాణాల్లో అమ్మిన వ్యక్తులపై కేసులు నమోదు చేశారు. పానీయాల నియమానుసారం రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని అల్లూపూర్ గ్రామంలో పౌర హక్కుల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పౌర హక్కులకు భంగం కలిగించేలా వ్యవహరిస్తే చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. గ్రామ పంచాయతీ భవనం సమావేశం చేసి నల్లపల్లి తెలిపారు. ధారూరు, జనవరి 30 : మండల పరిధిలోని మైరాలం గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని సర్పంచ్ బాబానారాయ్, ఉపసర్పంచ్ వెంకటయ్యలతో కలిసి ధారూరు వైస్ ఎంపీపీ జైమలపల్లి విజయలక్ష్మి పూర్వోక్త రెడ్డి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధారూరు వైస్ ఎంపీపీ విజయకుమార్, ఎంపీడీవో చెన్నారెడ్డి, ఎంపీపీ షఫీఉల్లా, పంచాయతీ కార్యదర్శి మమత, నాయకులు హనుకొండ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, వెంకట్ రంజెడ్డి, యాదయ్య, రవికుమార్, యూసుఫ్, ప్రభాకర్ రెడ్డి, దేవేందర్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఈ-కేవైసీ ప్రక్రియను బాధ్యతగా పూర్తిచేయాలి



రేషన్ డిల్లెజ్ మాట్లాడుతున్న తహసీల్దార్ కిషన్

పెద్దమ్మల, జనవరి 30: రేషన్ కార్యకర్తలైన వారు ఫిబ్రవరి 28వ తేదీ

పరకు ఈ-కేవైసీ ప్రక్రియను ఆయా గ్రామాల డిల్లెజ్ పూర్తిచేయాలని మండల తహసీల్దార్ కిషన్ అన్నారు. మంగళవారం మండల తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో ఆయా గ్రామాల డిల్లెజ్ సమావేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండల తహసీల్దార్ కిషన్ మాట్లాడుతూ రేషన్ డిల్లెజ్ సమయం పంపిణీ చేసే సమయంలో ప్రతి ఒక్కరూ తప్పకుండా సమయపాటు పాటించాలని, నిర్దేశించిన తేదీ ప్రకారం వినియోగదారులకు రేషన్ సరకులను పంపిణీ చేయాలన్నారు. స్టాక్ రిజిస్ట్రేషన్ తప్పకుండా ఎప్పటికప్పుడు నమోదు చేయాలని అదేశించారు. మండలంలో మొత్తం 29 డిలీర్ షాపులు 29 మంది డిలీర్లు ఉన్నారు. ఇంకా మూడు డిలీర్ షాపులు అక్కర్లే, గోపాల్పూర్, ఖానాపూర్లో డిలీర్ల లేరన్నారు. గ్రామాల్లో రేషన్ డిల్లెజ్ రేషన్ విని యోగదారుల వేరీముద్రలను సేకరించి ఈ-కేవైసీ ప్రక్రియను ఫిబ్రవరి 28 వ తేదీవరకు బాధ్యత పూర్తి చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ రాజురెడ్డి, ఆయన గ్రామాల రేషన్ డిల్లెజ్ పాల్గొన్నారు.

ఎక్స్ట్రా ఎన్ఫోర్స్ పై బదిలీ వేటు

వికారాబాద్, జనవరి 30: వికారాబాద్ ఎక్స్ట్రా ఎన్ఫోర్స్ విలును నిర్వహిస్తున్న కోట్ శర్మ రావుపై ఆ శాఖ ఉన్నతాధికారులు క్రమ శిక్షణా చర్యలతో భాగంగా రంగారెడ్డి జిల్లా డిప్యూటీ కమిషనర్ కార్యాలయానికి అటార్నే చీఫ్ రాష్ట్ర ఎక్స్ట్రా కమిషనర్ శ్రీధర్ మండల గవర్నర్ ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. వికారాబాద్ మండలం గోమర్రాజు గ్రామ సమీపంలో ఉన్న లాక్ష్మి వివేక్ రిసార్ట్ కోల్పోస్ట్ లో జరిగిన కేసులపై ఎక్స్ట్రా ఎన్ఫోర్స్ కోట్ శర్మ రావు మాడవరెడ్డిపై సరపరా జరుగుతుందంటూ తనివెలు చేశారు. రిసార్ట్ గదుల్లో తనివెలు చేయడం గ్రామస్థులతో అమర్యంగా ప్రవర్తించారు. ఈ విషయంపై ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేయడంతో విచారణ చేపట్టిన అధికారులు బదిలీవేటు వేసి నల్లపల్లి తెలిపారు.

విధుల్లో చేరిన ఎంపీడీవో

బొంబాయి: జనవరి 30: రెండేళ్లగా డిప్యూటీ కమిషనర్ బొంబాయి ఎంపీ డివీ శ్రీధర్ మంగళవారం తిరిగి ఎంపీడీవోగా బాధ్యతలు స్వీకరించారు. 2022 ఫిబ్రవరిలో ఎంపీడీవోగా బదిలీపై పనిపై శ్రీధర్ రెండు నెలలు పనిచేసి హైదరాబాద్లోని సందేశానికి గ్రామీణాభివృద్ధి శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయానికి డిప్యూటీ కమిషనర్ అయ్యారు. అక్కడ రెండేళ్లు పనిచేసి నిర్వహించిన ఆమె ప్రభుత్వం అధికారుల డిప్యూటీ కమిషనర్ రచ్చ చేయడంతో తిరిగి బొంబాయి ఎంపీడీవోగా బదిలీ చేశారు.

బీసీ కులాల ఇక్కవేదిక

నూతన కార్యవర్గం ఎన్నిక తాండూరు రూరల్, జనవరి 30: బీసీ కులాల ఇక్కవేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడి హరి దాసినపల్లి సంతోషకుమార్ ను ఎన్నికున్నాడు. ఈ మేరకు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పాండు యాదవ్, మాజీ అధ్యక్షుడు శివబాబుర్ల ఉత్తర్వులు ఇచ్చారు. అలాగే కార్యవర్గ సభ్యులు మామిడిపల్లి గౌడ్, టి. సంతోషకుమార్, ఎం. రవికుమార్ యాదవ్, వెంకటేశ్ గౌడ్, విజయకుమార్ ముదిరాజ్, శివ్ వీర బసప్ప, ప్రసాద్ గౌడ్, చెన్నరేయలను కూడా ఎన్నికున్నారు.

యాటిఎఫ్ కార్యవర్గం

బొంబాయి: జనవరి 30 : ఇక్కడ ఉపాధ్యాయ సంఘం బొంబాయి మండలం అధ్యక్షుడిగా గోరాలం గోపాల్ మంగళవారం ఏక గ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. సంఘం నూతన కార్యదర్శిని మంగళవారం జిల్లా కార్యదర్శి మల్లేష్ అధ్యక్షతన రేగిమైయాలో ఎన్నికున్నారు. ప్రధాన కార్యదర్శిగా సరేందర్ గౌడ్, కోశాధికారిగా నాగేశ్వర్, ఉపాధ్యక్షులుగా అలీమెట్టిన్, లక్ష్మి సోసల్ వీడియో ఇన్ ఛార్జిగా రవికుమార్, సాంస్కృతిక కార్యదర్శిగా రహం, కార్యదర్శిగా వెంకటయ్య, ఆనందరావు, అలవేలు, కేశవులు, సల్మా, సమాచారాధికారులు ఎన్నికున్నారు.

WANTED notice for a person named Kishan Reddy, with contact information for the police station in Rangareddy.

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) newspaper, providing contact details for subscriptions and advertising.